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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
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ΔΡΓΟ: «Καηαζκεςή και βεληίυζη   
ςθιζηάμενος     αγποηικος     δπομος  
οικ.  Νέαρ  Καβάλαρ – ΢ιηαπιάρ»   
 
πποςπ/ζμοζ:  639.800,00 €               

ΑΡΙΘΜ. ΜΔΛΔΣΗ΢: 76/2017 

 

 

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η 

 

ΟΜΑΓΑ 1.1: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ 

 

ΑΣ 001 

Α-1 :  Δκζκαθή  σαλαπών  εδαθών                                                                                                          ΟΓΟ-1110 

H εθζθαθή ησλ αθαηάιιεισλ εδαθώλ, δειαδή ν όγθνο ησλ θπηηθώλ γαηώλ πνπ ζα πξέπεη λα αθαηξεζνύλ, 

πξνθύπηεη από ηνπο πίλαθεο ρσκαηηζκώλ.  

Ο ζςνολικόρ όγκορ θςηικών γαιών πος θα αθαιπεθούν είναι 5530,7m3 

 

ΑΣ 002 

Α-2 :  Γενικέρ εκζκαθέρ  ζε έδαθορ γαιώδερ -ημιβπασώδερ ΟΓΟ-1123A 

Η εθζθαθή εδαθώλ γαησδώλ θαη εκηβξαρσδώλ, πνπ ζα πξέπεη λα αθαηξεζνύλ, πξνθύπηεη από ηνπο πίλαθεο 

ρσκαηηζκώλ.  

Ο ζςνολικόρ όγκορ εκζκαθών είναι 439,34m3 

 

ΑΣ 003 

Α-12 :   Καθαίπεζη οπλιζμένυν ζκςποδεμάηυν  ΟΓΟ-1123A 

΢ε όιεο ηηο ζέζεηο πθηζηάκελσλ ηερληθώλ ζα θαζαηξεζνύλ ηα παιηά ζθπξνδέκαηα θαη ζηε ζέζε ηνπο ζα 

θαηαζθεπαζηνύλ λέα ηερληθά. Αλαιπηηθά γηα θάζε πθηζηάκελν ηερληθό ζα θαζαηξεζνύλ : 

 

Σερληθό 2Α :12 m
3
 

Σερληθό 2Β :10 m
3
 

Σερληθό 2Γ :8,6 m
3
 

Σερληθό 2Γ :11 m
3
 

Σερληθό 2Δ :19 m
3
 

Σερληθό 3Α :7,4 m
3
 

Σερληθό 3Β :7,6 m
3 

Ο ζςνολικόρ όγκορ καθαίπεζηρ οπλιζμένυν ζκςποδεμάηυν  είναι :  

12+10+8,6+11+19+7,4+7,6=75,6m3 
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ΑΣ 004 

 Α-18.2: Γάνεια θπαςζηών επίλεκηυν ςλικών Καηηγοπίαρ Δ4                                                                       ΟΓΟ-1510 

Ο όγθνο ησλ εθζθαθώλ αλέξρεηαη ζηα 439,34m
3
, ελώ ν όγθνο ησλ επηρσκάησλ πνπ θαίλεηαη ζην άξζξν Α-20 είλαη 

4759,79 m
3 
.  

Ο όγκορ θπαςζηών επίλεκηυν ςλικών θα είναι  4759,79 – 439,34=4.320,45m3 

Λόγν ηπρόλ απσιεηώλ ζηξνγγπινπνηνύκε  ζηα 4.321,00m3 

 

ΑΣ 005 

Α-20: Καηαζκεςή επισυμάηυν                                                                                                          ΟΓΟ-1530 

Γηα ηελ θαηαζθεπή επηρσκάησλ νδνύ έλα κέξνο ζα θαιπθζεί κε πεξίζζεηα εθζθαθώλ, ελώ ην ππόινηπν από ην 

άξζξν Α-18,2. 

Ο απαηηνύκελνο όγθνο επηρσκάησλ θαίλεηαη ζηνπο πίλαθεο ρσκαηηζκώλ θαη είλαη 4749,96 m
3  

Γηα ηελ θαηαζθεπή ησλ επηά ηερληθώλ νρεηώλ πνπ πξνβιέπνληαη ζα ρξεηαζηνύλ 9,83 m
3 
επηρώκαηνο. 

Ο ζςνολικόρ όγκορ επισυμάηυν  πος θα σπειαζηεί είναι  4749,96 + 9,83 =4.759,79m3 

 

 

ΟΜΑΓΑ 1.2 : ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

Η θσδηθνπνίεζε ησλ ηερληθώλ πνπ ρξεζηκνπνηείηαη θαίλεηαη ζηελ νξηδνληηνγξαθία θαη ζηηο κεθνηνκέο ησλ 

ηερληθώλ. 

(m2/m) 1,25

92,63

ΠΙΝΑΚΑ΢ ΔΓΚΙΒΩΣΙ΢ΜΟΤ ΓΙΑ ΠΛΑΚΟ΢ΚΔΠΔΙ΢ ΟΥΔΣΟΤ΢ 1*1m

(πίλαθαο 1)

ΠΡ
Ο

Μ
ΔΣ

ΡΗ
΢Η

Βάξνο νπιηζκνύ STIII (S400) (kg/m)

Βάξνο νπιηζκνύ θνξσλίδαο

Βάξνο νπιηζκνύ ραιηλνύ

Δκβ. όςεο νπιηζκέλνπ ζθπξνδέκαηνο

(kg/m)

(kg/m)

25,11

31,87

 

ΑΣ 006 

Β-29.1.2: Καηαζκεςέρ από άοπλο C8/10 (ΟΓΟ-2521) 

Σν ζθπξόδεκα C8/10  ζα ρξεζηκνπνηεζεί γηα ηελ εμνκαιπληηθή  ζηξώζε ησλ ζεκειίσλ θαη ησλ επηά ηερληθώλ πνπ 

πξνβιέπνληαη. 

 

Τεχνικό 2Α (Χ.Θ. 0+906,26) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ηερληθνύ:12,4m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 
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΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 12,4*1*0,15=1,86m
3 

 

Τεχνικό 2Β  (Χ.Θ. 1+265,94) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ζηξώζεο:12,4m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 

΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 12,4*1*0,15=1,86m
3 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ.1+563,15 ) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ζηξώζεο:11,3m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 

΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 11,3*1*0,15=1,7m
3 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ. 2+030,32 ) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ζηξώζεο:12,1m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 

΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 12,1*1*0,15=1,82m
3 

 

Τεχνικό 2Δ  (Χ.Θ.2+491,05 ) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ζηξώζεο:14,5m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 

΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 14,5*1*0,15=2.2m
3 

 

Τεχνικό 3Α  (Χ.Θ.2+733,18 ) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ζηξώζεο:11,6m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 

΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 11,6*1*0,15=1,74m
3 

 

Τεχνικό 3Β  (Χ.Θ. 3+053,10 ) : 

Δξομαλςνηική ζηπώζη  

Μήθνο εμνκαιπληηθήο ζηξώζεο:11,8m 

Πιάηνο ηερληθνύ:1m 

Πάρνο: 0,15 m 
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΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ πος θα σπειαζηεί για ηην εξομαλςνηική ζηπώζη: 11,8*1*0,15=1,77m
3 

 

 Ο ζςνολικόρ όγκορ άοπλος ζκςποδέμαηορ C8/10  πος πποβλέπεηαι είναι : 

1,86+1,86+1,7+1,82+2.2+1,74+1,77=12.95 m3 

 

ΑΣ 007 

Άπθπο Β-24. 4.2:Καηαζκεςέρ  κιβυηοειδών οσεηών  από οπλιζμένο ζκςπόδεμα C20/25 ΟΓΟ-2551 

 

΢θπξόδεκα C20/25 ζα ρξεζηκνπνηεζεί θαη ζηνπο επηά πιαθνζθεπείο   νρεηνύο. 

 

Τεχνικό 2Α (Χ.Θ. 0+906,26) : 

Μήθνο ηερληθνύ :12,4 m 

Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 12,4*1,25=15,5 m
3
 

 

Τεχνικό 2Β  (Χ.Θ. 1+265,94) : 

Μήθνο ηερληθνύ :12,4 m 

Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 12,4*1,25=15,5 m
3
 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ.1+563,15 ) : 

Μήθνο ηερληθνύ :11,3 m 

Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 11,3*1,25=14,1 m
3
 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ. 2+030,32 ) : 

Μήθνο ηερληθνύ :12,1 m 

Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 12,1*1,25=15,1 m
3
 

 

Τεχνικό 2Δ  (Χ.Θ.2+491,05 ) : 

Μήθνο ηερληθνύ :14,5 m 

Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 14,5*1,25=18,13 m
3
 

 

Τεχνικό 3Α  (Χ.Θ.2+733,18 ) : 

Μήθνο ηερληθνύ :11,6 m 

Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 11,6*1,25=14,5 m
3
 

 

Τεχνικό 3Β  (Χ.Θ. 3+053,10 ) : 

Μήθνο ηερληθνύ :11,8 m 
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Δκβ. όςεο (ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1) :1,25 m
2
 

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο : 11,8*1,25=14,8 m
3
 

 

 Ο όγθνο νπιηζκέλνπ ζθπξνδέκαηνο C20/25 πνπ  πξνβιέπεηαη γηα ηελ θαηαζθεπή ησλ πιαθνζθεπώλ 

είλαη  : 15,5+15,5+14,1+15,1+18,1+14,5+14,8=107,6 m3 

 

Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 ζα ρξεζηκνπνηεζεί ζηελ θαηαζθεπή πηεξπγόηνηρσλ, θνξσλίδσλ θαη ραιηλώλ. 

 

Τεχνικό 2Α (Χ.Θ. 0+906,26) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,2 5*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Τεχνικό 2Β  (Χ.Θ. 1+265,94) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,25*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ.1+563,15 ) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,25*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ. 2+030,32 ) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,25*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Τεχνικό 2Δ  (Χ.Θ.2+491,05 ) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,25*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Τεχνικό 3Α  (Χ.Θ.2+733,18 ) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,25*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Τεχνικό 3Β  (Χ.Θ. 3+053,10 ) : 

Όγθνο πηεξπγόηνηρσλ   : 1.65*0,25*4=1,65 m
3
 

Κνξσλίδεο - ραιηλνί  :0,13*1*6=0,78 m
3 

 

Ο ζπλνιηθόο όγθνο νπιηζκέλνπ ζθπξνδέκαηνο C20/25 πνπ  πξνβιέπεηαη είλαη  :  

(7*1,65)+(7*0,78)= 17 m3 

 

΢ςνολικόρ όγκορ ζκςποδέμαηορ C20/25 : 17+107,6 = 124,6 m3 
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ΑΣ 008 

Άπθπο Β-30.2: Xάλςβαρ οπλιζμού ζκςποδέμαηορ Β 500 C                      ΟΓΟ-2612 

΢ηδεξνύο νπιηζκόο STIII ή STIV ζα ρξεζηκνπνηεζεί ζην ζθπξόδεκα C20/25 γηα ηνλ νπιηζκό ηνπ εγθηβσηηζκνύ ησλ 

νρεηώλ,  ησλ  θνξσλίδσλ θαη ησλ  ραιηλώλ. 

 

Τεχνικό 2Α (Χ.Θ. 0+906,26) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ: 11,5 m 

Οπόηε : 92,63*11,5=1065,245Kg 

 

Τεχνικό 2Β  (Χ.Θ. 1+265,94) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ:  11,5m 

Οπόηε : 92,63*11,5=1065,245Kg 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ.1+563,15 ) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ: 10,5 m 

Οπόηε : 92,63*10,5=972,615Kg 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ. 2+030,32 ) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ:  11,5m 

Οπόηε : 92,63*11,5=1065,245Kg 

 

Τεχνικό 2Δ  (Χ.Θ.2+491,05 ) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ:13 m 

Οπόηε : 92,63*13=1204,19Kg 

 

Τεχνικό 3Α  (Χ.Θ.2+733,18 ) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ:  10m 

Οπόηε : 92,63*10=926,3Kg 

 

Τεχνικό 3Β  (Χ.Θ. 3+053,10 ) : 

Βάξνο νπιηζκνύ (βι. πίλαθα 1) : 92,63 Kg/m 

Μήθνο ηερληθνύ: 10m 

Οπόηε : 92,63*10=926,3Kg 

΢ςνολικά για ηον οπλιζμό εγκιβυηιζμού ηυν επηά ηεσνικών  πποβλέπεηαι οπλιζμόρ βάποςρ : 

1065,245+1065,245+972,615+1065,245+1204,19+926,3+926,3=7.225,14Kg    
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Γηα ηνλ νπιηζκό πνπ ζα ηνπνζεηεζεί ζηηο θνξσλίδεο θαη ζηνπο ραιηλνύο θαη ησλ επηά ηερληθώλ έρνπκε: 

 

Κοπυνίδερ :  ΢ύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1, ην βάξνο ζε θηιά αλά κέηξν ηνπ νπιηζκνύ ηεο θάζε θνξσλίδαο είλαη: 

25,11 Kg / m. 

Πιάηνο ηερληθνύ : 1 m 

Οπόηε ην βάξνο ηνπ νπιηζκνύ γηα ηηο θνξσλίδεο ζε θάζε ηερληθό είλαη 25,11*1*2=50,22Kg    

΢ςνολικά για ηιρ κοπυνίδερ ηυν επηά ηεσνικών  πποβλέπεηαι οπλιζμόρ βάποςρ : 50,22*7=351,54 Kg    

 

Υαλινοί  :  ΢ύκθσλα κε ηνλ πίλαθα 1, ην βάξνο ηνπ νπιηζκνύ ηνπ θάζε ραιηλνύ είλαη 31,87 Kg / m. 

Πιάηνο ηερληθνύ : 1 m 

Οπόηε ην βάξνο ηνπ νπιηζκνύ γηα ηνπο ραιηλνύο ζε θάζε ηερληθό είλαη: 31,87*1*4=127,48Kg    

΢ςνολικά για ηοςρ σαλινούρ  ηυν επηά ηεσνικών  πποβλέπεηαι οπλιζμόρ βάποςρ : 127,48*7=892,36 Kg    

 

΢ςνολικά για ηον οπλιζμό ηυν ζκςποδεμάηυν πποβλέπονηαι: 

7.225,14+351,54+892,36=8.469,04 Kg ζιδηπούρ οπλιζμόρ Β500C 

 

ΑΣ 009 

Β-30.3 :  Υαλύβδινο δομικό πλέγμα    Β 500 C        ΤΓΡ-7018 

΢ηδεξνύλ δνκηθό πιέγκα πξνβιέπεηαη λα ηνπνζεηεζεί ζηνπο πηεξπγόηνηρνπο  ησλ επηά ηερληθώλ. 

 

Τεχνικό 2Α (Χ.Θ. 0+906,26) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 

 

Τεχνικό 2Β  (Χ.Θ. 1+265,94) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ.1+563,15 ) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 

 

Τεχνικό 2Γ  (Χ.Θ. 2+030,32 ) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 

 

Τεχνικό 2Δ  (Χ.Θ.2+491,05 ) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 

 

Τεχνικό 3Α  (Χ.Θ.2+733,18 ) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 
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Τεχνικό 3Β  (Χ.Θ. 3+053,10 ) : 

΢πλνιηθή επηθάλεηα πηεξπγόηνηρσλ  : 1.65*4=6,6 m
2 

Αλαγσγή ζε kg : 6,6m
2  

x 1,92 = 12,67 kg 

 

΢ςνολικά θα σπειαζηούν 12,67*7=88,69 Kg ζιδηπούν δομικό πλέγμα 

 

ΟΜΑΓΑ 1.3 : ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ 

ΑΣ 010 

Γ-1.2 Τπόβαζη οδοζηπυζίαρ ζςμπςκνυμένος πάσοςρ 0,10 m  ΟΓΟ-3111.Β 

 Απνηειείηαη από δπν ζηξώζεηο πάρνπο 0,10m ε θαζεκία. ΢ηνπο πίλαθεο ρσκαηηζκώλ πξνζκεηξώληαη θαη νη δπν 

ζηξώζεηο ηεο ππόβαζεο. 

Η ζςνολική επιθάνεια  πος θα ππέπει να καλςθθεί θα είναι :   43.472,18m2 

 

ΑΣ 011 

Γ2.2 :  Βάζη πάσοςρ 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155)   ΟΓΟ-3211.Β 

Βάζε ζα δηαζηξσζεί πάλσ από ηελ ππόβαζε θαη ζα απνηειείηαη από κία ζηξώζε κε πάρνο 0,10m. 

Η ζπλνιηθή  επηθάλεηα είλαη 16.858,82 m
2 
. 

Γηα ηελ θαηαζθεπή εξεηζκάησλ ζα ρξεζηκνπνηεζεί ην ίδην πιηθό βάζεο. To ζπλνιηθό κήθνο ηνπ δξόκνπ είλαη 

3.524,59m
 
θαη ην πιάηνο ηνπ εξείζκαηνο 0,5 m εθαηέξσζελ ηνπ δξόκνπ.  

Η ζπλνιηθή επηθάλεηα ηνπ εξείζκαηνο ζα είλαη 3.524,59*1=3.524,59 m
2
 

Η ζςνολική επιθάνεια πος θα ππέπει να καλςθθεί με ηο ςλικό Π.Σ.Π Ο-155  θα είναι : 

16.858,82+3.524,59=20.383,41m2 

 

 

ΟΜΑΓΑ 1.4 : Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

 

ΑΣ 012 

. Γ-8.1 : Αζθαληική ζηπώζη κςκλοθοπίαρ 0,05 m με σπήζη κοινήρ αζθάληος     ΟΓΟ-4521.Β 

΢ύκθσλα κε ηνπο πίλαθεο ρσκαηηζκώλ: 

 Η ΢ςνολική επιθάνεια αζθαληικήρ ζηπώζηρ κςκλοθοπίαρ είναι :16.330,28m2 

 

 

ΑΣ 013 

Γ-3 :  Αζθαληική πποεπάλειτη       ΟΓΟ-4110 

Μεηαμύ ηεο αζθαιηηθήο ζηξώζεο θπθινθνξίαο  θαη ηεο βάζεο νδνζηξσζίαο ζα ξίμνπκε αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε.  

Η επηθάλεηα πνπ πξνβιέπεηαη λα θαιπθζεί ίζε κε ηελ αζθαιηηθή ζηξώζε 

H ΢ςνολική επιθάνεια αζθαληικήρ πποεπάλειτηρ θα είναι: 16.330,28 m2 
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ΟΜΑΓΑ 1.5 : ΢ΗΜΑΝ΢Η 

 

ΑΣ 014 

Δ-9.4 : Πινακίδα πςθμιζηική μεζαίος μεγέθοςρ, απλήρ ότηρ  ΟΙΚ-6541 

Θα ηνπνζεηεζνύλ ζπλνιηθά 13 ξπζκηζηηθέο πηλαθίδεο δηαθνπήο πνξείαο (stop)  

 

ΑΣ 015 

Δ-10.2 : ΢ηύλορ πινακίδυν από γαλβανιζμένο ζιδηποζυλήνα ΟΓΟ-2653 

Θα ρξεηαζηνύλ 13 ζηύινη πηλαθίδσλ. 

  

ΑΣ 016 

Δ-17.1 : Γιαγπάμμιζη Οδοζηπώμαηορ με ανακλαζηική βαθή                                                ΟΙΚ-7788 

Σν πάρνο ησλ γξακκώλ ζα είλαη 0,2m θαη ν ππνινγηζκόο έγηλε γηα ηξείο  ισξίδεο θαζ’ όιν ην κήθνο ηνπ δξόκνπ. 

Σν ζπλνιηθό κήθνο είλαη 3524,59m.  

Σν ζπλνιηθό πιάηνο ησλ γξακκώλ είλαη 0,20*3=0,60 m
2
   

Οπόηε 3524,59*0,60 =2.114,70m
2
   

΢ςνολικά για ηη  διαγπάμμιζη ηος οδοζηπώμαηορ θα σπειαζηεί να βαθηούν  2.114,70m2  .  

 

 
 
 

  Πολύκαζηπο 18-09-2017 

 

                  
 

 


